

**ATAC S.p.A.****Azienda per la Mobilità del Comune di Roma****www.atac.roma.it****Sede Legale: Via Prenestina, 45 – 00176 Roma****Codice Fiscale e/o Partita IVA: 06341981006****Avviso di Rettifica n.2 - Bando di Gara n. 77/2023****Lotto 1 CIG 99015823F4 - Lotto 2 CIG 990164364A****Lotto 3 CIG 9901694062****SEZIONE I: ENTE AGGIUDICATORE**

I.1) Denominazione, indirizzi: ATAC S.p.A., Azienda per la mobilità del Comune di Roma . Indirizzo postale: Via Prenestina, 45 00176 – Roma - Italia. Persona di contatto: Serenella Anselmo. Telefono: +39064695.4132-4519 e-mail: serenella.anselmo@atac.roma.it. Fax +39 064695.4314. Codice NUTS: ITI43. Indirizzo internet principale: <http://www.atac.roma.it>.

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

II.1) Entità dell'appalto. II.1.1.) Denominazione: Procedura Aperta per l'affidamento dell'appalto di fornitura e servizio di full service di n. 396 Autobus Full Electric da 3 porte da 12 metri e n. 15 Autobus Full Electric 3 porte da 18 metri, in n. 3 lotti: LOTTO 1 - CIG 99015823F4 - CUP I80J21000090001 - Impianti di Trastevere, Portonaccio e Tor Sapienza per un totale di n. 202 autobus da 12 metri; LOTTO 2 - CIG 990164364A -

CUP I80J21000090001 - Impianti di Grottarossa e Tuscolana per un totale di n. 194 autobus da 12 metri; LOTTO 3 - CIG 9901694062 - CUP

I80J21000090001 - Impianto di Grottarossa per un totale di n. 15 autobus da 18 metri. Piano Nazionale Ripresa e Resilienza (PNRR) Missione 2 - Rivoluzione Verde e Transizione Ecologica - Componente 2 Transizione Energetica e Mobilità Sostenibile ID 4.4.1 Bus - Titolo: Rinnovo del Parco Veicolare degli Autobus destinati al TP CUP I80J21000090001.

Numero di riferimento: Bando di gara n. 77/2023.

II.1.2) Codice CPV principale: 34121100-2 Codice CPV supplementare: 50113000-0 II.1.3) Tipo di appalto: Fornitura. II.1.4) Breve descrizione: vedi punto II.1.1. Il dettaglio e le specifiche delle singole prestazioni sono indicate nel Capitolato Speciale.

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI VI.5) Data di spedizione del presente avviso: 18/09/2023 VI.6) Riferimento dell'avviso originale: Bando di Gara n. 77-2023 nella GU S: 2023/S 120-379541 del 21/06/2023 - GURI V[^] Serie speciale n. 72 del 26.06.2023 ; Avviso di rettifica n. 1 nella GURI V[^] Serie speciale n. 90 del 07.08.2023

SEZIONE VII: MODIFICHE

VII.1) Informazioni da correggere o aggiungere

VII.1.1) Motivo della modifica: Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice.

VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale:

Numero della sezione IV.2.2) Punto in cui si trova il testo da modificare:

Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione: anziché: Data: 25/09/2023 ora 12:00

leggi: Data: **02/10/2023** Ora locale: **12:00**

Numero della sezione: IV.2.7 Punto in cui si trova il testo da modificare: Modalità di apertura delle offerte: anziché: Data:

25/09/2023 Ora locale: 14:00

leggi: Data: **02/10/2023** Ora locale: **14:00**

ATAC S.p.A.
Direzione Corporate
Acquisti

Il Responsabile
Marco Sforza